

金山嘉兴两地体育交流合作有声有色 好邻居分享体育健身心得

寒假伊始,金山区罗星中学羽毛球球队的十余位学员和教练前往嘉兴市少体校,开展为期10天的寒假集训。他们和嘉兴少体校的羽毛球队共同训练、一起学习,备战2018年上海市运会。几天训练下来,罗星中学羽毛球球队的学员们感受到了对手强劲的实力,而他们也在嘉兴市少体校教练的专业指导下有了明显进步。

罗星中学学生程杨美蝶表示,在和嘉兴羽毛球“小将”对抗的过程中发现,对方技巧高超,能及时根据对手的站位改变打法,令对手措手不及,同时在体能方面也比自己好很多。罗星中学体育老师刘国强在集训后同样感受颇深,他表示,嘉兴市少体校的羽毛球青训工

作开展较早,已有一定的经验,而罗星中学乃至金山的羽毛球青训工作起步较晚,几天下来他们从嘉兴市少体校教练身上学到了不少专业训练的知识和方法。“回到学校后,我一定把这些经验分享让更多学生和老师。此番向嘉兴少体校取经,让我们金山的羽毛球青训教练受益匪浅。”刘国强说道。

事实上,此次共同集训的举办得益于我区和嘉兴市签署的体育工作全面战略合作框架协议。通过建立战略合作关系,充分借助嘉兴市和金山区各自体育项目的优势,实现两地“资源共享,人才共育,特色共建,成果共享”的发展目标。

作为毗邻地区,金山与嘉兴一直以来保持友好的往来互动,尤其

在2017年金山区委、区政府和嘉兴市委、市政府签订区域联动发展合作框架协议后,双方的交流互动进一步紧密。去年9月,两地体育局签订体育工作全面战略合作框架协议,开启包括竞技体育和群众体育在内的多方位合作。嘉兴市体育局党组成员、副局长黄擎表示:“与往年零敲碎打的合作相比,今年双方的合作是深入的、系统的和全方位的。”

2018年元旦,来自两地的800余名市民在金山城市沙滩参与长跑迎新活动,拉开双方今年首次合作的大幕。目前,我区廊下镇与嘉兴平湖市广陈镇正在全力筹备2018“两地半马”活动。接下来,双方项目合作、教练互训、赛事互访、

设施共享、社团互动等多方面、多领域合作将陆续开展,如足球方面成立教练组,负责两地足球教练员的培训、学习、交流;两地足球项目开展较成熟的学校将以结对的形式进行定期交流;金山邀请嘉兴参加2018金山城市沙滩铁人三项赛等体育赛事活动……

在区体育局副局长、区体育中心主任李松皓看来,双方目前都存在群众体育活动缺乏的问题,通过双方优势互补,可以把金山的群众体育强项舞龙、莲湘带给嘉兴市民,同时把嘉兴的强项带给金山市民,让两地市民共享优质体育资源,最终实现合作共赢。

记者 罗迎春 樊国庆 勾瑞 实习生 陆靖萱

金山短波

区党建服务中心 学习交流分享会举行

2月9日,2017年度金山区党建服务中心学习交流分享会举行。会议指出,2018年是区委提出构建“六化同步、四指同评”基层党建新格局后的实践初始年,要顺势而为推动党建服务中心各项工作。通过“心联鑫”区域化党建平台,梳理需求、资源、项目“三张清单”,健全党员志愿服务体系,运作公益众筹机制,回应落实基层党员群众合理诉求和基本需求。勾瑞 唐屹超

区交通委执法大队 开展春运安全检查

近日,区交通委执法大队(运管所)在全区范围内开展春运行业安全检查。执法人员对公交枢纽站、省际客运站开展检查,同时在高速道口对危化品运输车辆开展路检路查。据悉,此次检查共出动人员22人次,共检查客运站点3个、公交车辆6辆、危化品运输车辆17辆,并对2辆危化品运输车辆存在导电带未着地的安全隐患开具责令改正通知书。朱奕 史家悦

以水清岸美的生态景观迎接新春 区水务部门全力“围歼”水葫芦

本报讯(记者 勾瑞 唐屹超)2月8日上午7时,30余艘保洁船、100余名保洁人员在我区水葫芦爆发最严重的西片库区斜塘港、大茫塘等非通航河道集结到位。随着一声令下,保洁船齐声启动鸣笛,“水葫芦最终歼灭战”就此打响。

为有效控制水葫芦蔓延,我区于去年6月启动打捞水葫芦的歼灭战,投入人力360余人,每月打捞水葫芦上万吨,从而确保下游黄浦江的景观水域不受影响。同时,为了能以水清岸美的生态景观迎接春节,区水务部门从当天起重拳出击、统筹调度、充分动员,开展为期3天的“水葫芦歼灭战”,以排山倒海之势合力保洁,确保在春节前将水葫芦清剿干净。

现场虽然天气寒冷,但是打捞工作井然有序,保洁人员凭借熟练的手法以及十余年的打捞经验“围歼”水葫芦。只见一网又一网的水葫芦残根被卸在临时堆场上,河中的水葫芦残根显著减少。截至当天下午5时,共计打捞出水葫芦等水上浮生植物,出动船次286次,出动人次858次。



确保春节市场平稳有序

近日,区市场监督管理局对我区大型超市和农贸市场开展联合执法检查,确保春节期间市场供应平稳有序。据了解,此次执法检查按照“二次上门,综合检查”的方式,尽量做到不扰民。针对检查中发现的问题,区市场监督管理局要求相关单位立即进行整改。图为检查人员在一家大型超市内检查糕点。记者 熊雪寒 林鹏鹏 文 庄毅图

张泾河畔300米防护林落成 将发挥调节气候改善环境综合效益

本报讯(记者 杨嘉婕 朱磊)在金山卫镇张泾河旁,记者近日看到一棵棵小树排列得整整齐齐,瘦削的枝干四周用木棍固定住,防止大风将其刮倒。据了解,这片防护林位于金山卫镇金山大道以北、G15高速以南、张泾河西侧,该项目旨在对2006年建成的张泾河

300米防护林带进行完善,新增造林面积600亩,项目投资2000余万元,于2016年12月开工,去年年底基本完成,将有助于进一步调节气候改善环境。

区园林所规划建设科科长沈国政介绍说:“这次我们通过拆除违法建筑、居民动拆迁及土地流转等方

式,确保防护林建设顺利完成。”

据悉,为防止环境污染,区园林所在进行树种选择时,采用了适合本地生长的树种,如女贞、香樟、中山杉、落羽杉、直生银杏等。同时,为建设好这片防护林,区园林所实施了苗木种植、沟渠开挖、场地平整、管涵工程等一系列工程。

石化街道118个棚亭整治工作全面完成 还路于民,重塑整洁街区环境

抓整治 创无违 金山区环境综合整治专栏

本报讯(记者 武云卿 杨季峰)2月9日一大早,记者在蒙山路看到,一家结合了熟食经营、彩票售卖和手机卡充值等多用途的棚亭正在被拆除,考虑到该棚亭不仅地处商圈、公交站台附近,还与居民区毗邻,施工队加速拆除,尽量减少对周边市民的影响。

对于这个违法存在多年的棚亭此番终于被拆,周边居民颇有感

触。“这个棚亭的存在既影响市民出行,又有损环境整洁。现在拆了,看上去干净多了。”市民陆女士说道。市民陈先生也表示,棚亭的拆除让环境变好了,出行也省心多了。

一直以来,这个既影响市容环境,又阻碍市民通行的棚亭是石化街道棚亭整治的难点。说起难处,工作人员表示,并不是因为棚亭的构造有多难拆,而是在排查过程中发现,该棚亭经营者家庭困难,业主妻子身患癌症,孩子正在读初中,出租棚亭的收入是他们主要的经济来源。因此,在协调过程中,经营业户不愿意配合拆除工作,这

处棚亭就此一度成了“钉子户”。

“这个棚亭去年年初就被列为街道118个整治棚亭之一,但是在整治过程中,我们了解到这家棚亭的业主家庭情况确实困难,所以我们多次与他沟通,并多方协调为他解决后顾之忧。”石化街道创建无违建居民区(街道)领导小组工作人员周忆佳告诉记者。

想要拆除棚亭就必须先解决业主经济来源问题。于是,在了解到该业主有意寻找商铺自己做生意后,工作人员主动与其协商,为其寻觅适合经营的商铺。

随着这个“钉子户”被拆除,石

化街道就此全面完成棚亭整治工作。据悉,2017年以来,为进一步美化市容环境,石化街道对辖区内违法搭建的棚亭进行全面调查摸底,实行“自拆+助拆”的工作模式,共整治棚亭118个。

“多数棚亭设立在热闹的街面上,造成过往行人不便,拆除以后我们希望和市政部门合作,尽快对路面进行修复,还路于民。”石化街道社区管理办副主任吕峰斐介绍道。此外,针对棚亭整治后产生的建筑垃圾,石化街道联系区环卫部门,及时将建筑垃圾运送转移,把对市民的影响降到最低。

讣告

中共党员,金山区卫计委离休干部唐明清同志,因病于2018年2月10日晚上22:46时在金山医院逝世,享年85岁。

定于2018年2月12日(星期一)中午12:00在金山殡仪馆松柏厅举行告别仪式。特此讣告

唐明清同志治丧小组
(联系电话:57931683, 57232481)

2018年2月11日